



В Воронежской области бывший начальник подразделения ОБЭП и ПК одного из районных отделов МВД признан виновным в мошенничестве

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему начальнику отделения экономической безопасности и противодействия коррупции ОМВД России по Новоусманскому району Валерия Горобца. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.3 ст.159 УК РФ (покушение на мошенничество с использованием служебного положения). Следствием и судом установлено, что 19 июня 2013 года 37-летний майор полиции получил от жительницы Новоусманского района деньги в сумме 500 тысяч рублей за оказание помощи в решении вопроса об освобождении ее от уголовной ответственности по делу о мошенничестве. В результате совместных действий сотрудников региональных управлений СК России и ФСБ России сотрудник полиции был задержан в момент передачи указанной денежной суммы. Приговором суда Горобцу назначено наказание в виде двух лет лишения свободы условно и штрафа в размере 80 тысяч рублей.

08 Октября 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/594397>